



Piaseczno, dnia 27 listopada 2020 roku

**PYTANIA I ODPOWIEDZI W POSTĘPOWANIU NR 06/2020 W TRYBIE
PRZETARGU NIOEGRANICZONEGO NA: „ZAPROJEKTOWANIE, DOSTAWĘ
I MONTAŻ INSTALACJI FOTOWOLTAICZNYCH NA TERENIE STACJI
UZDATNIANIA WODY W PIASECZNIE, SIEDLISKACH I ŻŁOTOKŁOSIE**

PYTANIA:

Pytanie nr 1:

Witam czy można prosić o udostępnienie edytowalnej wersji SIWZ? To ułatwiłoby przygotowanie dokumentacji – zamiast przepisywać wszystkie zadania w karcie projektu, można byłoby je skopiować i zyskać sporo czasu, zamiast tracić na przepisywanie.

ODPOWIEDZI:

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż udostępni Opis Przedmiotu Zamówienia w wersji edytowalnej.

PREZES ZARZĄDU

Paweł Wojciechowski
Paweł Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU

Grzegorz Jankowski
Grzegorz Jankowski